11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.06.2010 20:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.06.2010 10:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149208/answer/149209




Hapo ucKmounTs IaToNOTUI0 IPeCcTaTeIbHOM Kele3kbl, Mo4eBoro ny3upsa. Coate OAM, moceB Mo4yu
Ha (IIopy, CeKpeT MPOCTaTH U IOCEB eTo Ha (ropy, caenaiite Y3U moyek, MOUeBOTO IIy3HIPS C
omnpepesieHHEM KONTMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IIpefCcTaTeIbHOU Keje3bl, aHanu3sl Ha MITIITI.
BeposiTHee Bcero, IpUYKUHON ABASETCA HHGEKUXS. YIadH.



